

ÁRON IS MEGVEGYÉTEK!

„Jól vigyázzatok tehát, hogyan éltek; ne esztelenül, hanem bölcsen, kihasználva az alkalmas időt, mert az idők gonoszak. Éppen ezért ne legyetek meggondolatlanok, hanem értsétek meg, mi az ÚR akarata.” Efézus 5:15-17

Február 25-i alapigénk záró versei is illenek ahhoz a témához, ami a XII. Baptista Tudományos és Ismeretterjesztő Konferencia (BATIK) alap gondolata volt: Keresni és Megtalálni.

KERESNI ÉS MEGTALÁLNI

2024. FEBRUÁR 24. | BAPTISTA HÁZ

XII. BAPTISTA
TUDOMÁNYOS ÉS
ISMERETTERJESZTŐ
KONFERENCIA



A jelzett ige 16. versének Károli fordítás szerinti jól ismert szófordulatát - „**Áron is megvegyétek az alkalmatosságot**” - megfogadva vettem az időt és fáradságot, hogy részt vegyek a konferencián. Nem bántam meg, mert várakozásomat messze felülmúlta, amit ott kaptam.

A felvetett kerekasztal beszélgetés témák már előre felsigázták kíváncsiságomat: Aktuális etikai dilemmák (pl. eutanázia) – Hiteles információk a Mesterséges Intelligencia és deepfake világában – Hívás és elhívás, hogyan tanulunk, milyen emberré válunk.

Mind olyan téma, amely időszerű, nap mint nap találkozunk velük, kérdéseket vetnek fel, amire valamilyen választ **kell** adnunk. Sokféle válasz létezik, ezért nagyon jó, ha elkötelezett hívő emberek, tudósok, szakemberek, teológusok keresik közösen a megoldásokat, mert ezzel segítik a hallgatóságot a helyes eligazodásban.

Az elhangzott előadások lazán kapcsolódtak a mottóhoz: Keresni és megtalálni. Nagyon érdekes volt Dr. Várady Endre témája: Homályos igehelyek magyarázata. Tittel

Kinga író idegenvezető – A Mesélő Budapest c. könyv és más Budapestről szóló idegenforgalmi könyvek szerzője – az információszerzés, kutatás szépségéről, nehézségeiről, a megbízható történelmi információk kereséséről szolt. Molnár Janka Sára fizikus, tudománykommunikátor (magyarul smartinfluencer) fiatalos lendülettel beszélt a közösségépítés konfliktusainak szükségességéről és hasznáról. Jó volt hallgatni Dr. Csókay András orvos-idegsebészt az eutanáziáról, vagy Záborszky Zsófia pszichológust és Dr. Szabó Csaba BSZ Oktatási főigazgatót neveléssel és oktatással kapcsolatos témákról. Szó esett még a klímaváltozásról, és automatizálási kihívásokról is.

A témák és előadók teljes felsorolását nem vállalom, de a fentiekből is látszik milyen tartalmas napunk lehetett a Baptista Házban.

Ez a konferencia is meggyőzött arról, hogy érdemes „áron is megvenni az alkalmakat” ismereteink bővítésére, hitünk erősítésére. Kíváncsian várom a következő konferencia témáit, előadóit.

Győri Kornél

PÉCSVÁRADI MEGLEPETÉS



Hónapokkal ezelőtt érdeklődtek Csatlósék: lehetséges-e az, hogy egy pizzás vacsorával ajándékoznák meg a lakásotthonosokat? A vezető azonnal engedélyezte, de hétről hétre akadályba ütköztünk. Február 8.: nagy napra virradtunk!



Kíváncsian vártuk a délutánt. Az Örömhír Klubot rendhagyó módon az egyik hálóban tartottuk, miközben megérkeztek a konyhába Csatlósék. Egy óra múlva a gyermekek kellemes illatot észleltek. Pogácsára

gyanakodtak. Amikor lesiettek a lépcsőn, Sámuel bácsiakat látták meg a frissen sült pizzával. Imádkozás után neki is láttak a falatozásnak. Az utánpótlásról folyamatosan gondoskodtak Ildikóék. A fesztelen jókedvű vacsorázás egy órahosszáig tartott. Közben a ketchupos arcú legkisebbek is megbarátkoztak a kedves vendégekkel.

Úgy sejtem, hogy sokáig fogják emlegetni a gyermekek ezt a finom vacsorát!

Vágó Angéla

IMAÁHÍTAT

„Vessetek magatoknak igazságot, akkor hűséget arathattok! Szántások föl új szántóföldet, mert ideje, hogy keressétek az URat, míg majd eljön, és hullatja rátok, az igazság esőjét.” Hós 10,12

Március közepe a kiskertekben is már a magvetés időszaka. Ilyenkor már melegszik az idő, szárazabb a talaj felszíne, ideális lehet a munkavégzésre. A kerti munka is csak úgy hatékony, ha azt Isten áldása kíséri. A hívő ember munkája két részre osztható. A mindennapi fizikai, szellemi munka, és ebben benne van a napi megélhetést biztosító, a házi, a

házkörüli és a környezetünkben feladatként elvégzendő munka is. A másik pedig a lelki munka, amely alapja a Krisztusba vetett hit, amely egy különleges aján-dék számunkra. A lelki munka alapja a Krisztusra, a Lélek vezetésére való figyelés. Figyelni egyéni, családi, gyülekezeti életünket, és a környezetünkben élőket is. Itt szükséges azonban, hogy az igazság mellett a hűség is erőteljes legyen, ez cselekedetben is megnyilvánuljon életünkben. Istenáldása kíséri életünket, még ha talán nem abban az időben vagy sorrendben is, ahogyan mi szeretnénk. Az imaáhítati ige előtt az a

BÍZHATOK

Amikor jönnek kétségek, bajok, Nem tudom, mit hoznak a holnapok. Azt tudhatom, hogy Istenben mindig bízhatok!

Úgy érzem néha, mellőzött vagyok, Valamit vétettem, vagy jelenlétem a sok? Azt tudhatom, hogy Istenben mindig bízhatok!

Vagy csak bennem merül fel, Amihez makacsul, vakon ragaszkodom? Azt tudhatom, hogy Istenben mindig bízhatok!

Mi az, amiért nyugtalan vagyok? Belső békém nélkül élni nem tudok. Azt tudhatom, hogy Istenben mindig bízhatok!

Elfogadtam Őt, ezért új életet adott, Kétségeknek ezután helyet nem adhatok! Azt tudhatom, hogy Istenben mindig bízhatok!

Kegyelméből erőt, támogatást kapok, Szeretettel fogadott, ezért Hálás vagyok! Azt tudhatom, hogy Istenben mindig bízhatok!

Ézsaiás 43,1 - „... Ne félj, mert megváltottalak, neveden szólítottalak, enyém vagy!”

Vargáné Zsuzsa

cím szerepel a Bibliában: Isten áldást ígér a megtérőknek. Az pedig egy háladási ok: „és hullatja rátok, az igazság esőjét.”

Imaáhítat: Kérjük Isten erejét a kerti munkákra, és áldását különösen a lelkiekre!

Bondor Jenő



HAVI PROGRAM

Márc.10. PBYG 2030. Missziós beszélgetés 17:00 óra	Márc.24. Virágvasárnapi Istentisztelet	9:30 óra	
Márc.17. Istentisztelet	9:30 óra után,	Márc.28. Nagypéntekre Virrasztó	23:00 óra
Missziós Tanácskozás	kb. 11:00 óra	Istentiszteletek előtt imádkozás a Kuckóban	9:00 óra